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Je prvním celým podzimním měsícem. Děti mají za se-
bou první měsíc nového školního roku. Po suché a teplé 
zimě i  jaru jsme si prožili srážkově nadprůměrné léto. 
V důsledku toho jsme nestíhali sekat pravidelně trávu, 
na zahrádkách nás potrápily různé choroby plodin. Tě-
šíme se z burčáku a současně s napětím čekáme na kva-
litu svatomartinských vín.

Říjen je rovněž měsícem, kdy

- 1.10. oslavíme Den seniorů. Ke Dni seniorů bude v so-
botu 1.10. odpoledne v  sále Radnice uspořádáno „Se-
tkání jubilantů“. Od  17 hodin bude dále pro seniory 
následovat vystoupení sólistů Národního divadla mo-
ravskoslezského z Ostravy. Těšit se můžeme na známé 
české i světové melodie z operet i muzikálů. Vstupné je 
pro seniory zdarma.

- v úterý dne 4.10. se od 18 hodin v kostele Sv. Jakuba 
v  Pohořelicích uskuteční recitační pořad ze života sv. 
Františka z Asisi s doprovodem hudby. Pořádá farnost 
a město Pohořelice.

- ve  dnech 7. a  8.10. se uskuteční volby do  krajského 
zastupitelstva. Kraj zajišťuje řadu činností, které ovliv-
ňují život občanů (mj. doprava, školství, zdravotnictví, 
finanční podpora a dotační politika v oblasti životního 
prostředí, vodohospodářských staveb, sportu aj.). Dě-
kujeme politickým stranám, že nahlásily do  volebních 
komisí své zástupce. Žádáme občany, aby využili svého 
volebního práva a  pomohli vybrat krajské zastupitele 
a jejich prostřednictvím i vedení kraje.

- v  sobotu 8.10. se uskuteční další ročník „Babských 
hodů“. Po  obchůzce městem se večer v  sále Radnice 
uskuteční hodová zábava. Všechny občany zvou poho-
řelické ženy. Hrají již tradičně Amatéři z Dobšic.

- ve čtvrtek dne 20.10. uvidíme v kinosále v Pohořelicích 
zábavný pořad „Zdeněk Izer a  autokolektiv“ . Začátek 
v  19 hodin.  Bližší informace a  předprodej vstupenek 
na KIC Pohořelice, Brněnská 2, tel. 602 284 324.

- Město Pohořelice a Czech Virtuosi zvou všechny obča-
ny na koncert, který se koná v pátek 21.10. v sále Radni-
ce v Pohořelicích. Začátek v 18 hodin. Na housle hraje 
Esther Yoo, dirigent Caspar Richter. 

- na  sobotu 22.10. nám Milan Vašuta s  spolu s kolegy 
z Máš Čas Bandu v sále Radnice připravili další, v po-
řadí již 6. ročník „Folkobraní“. Letos bude mezi hosty 
i populární folková skupina NEZMAŘI z Českých Bu-
dějovic, působící na hudebním poli již bezmála 40 let.

- 28.10.1918 vzniklo samostatné Československo 
po uznání autonomie národů  Rakouska-Uherska. Stát-
ní svátek uctíme vyvěšením vlajek.

- ve  dnech 28.-30.10. pořádá Rybníkářství Pohořelice, 
a.s., tradiční výlov rybníka Vrkoče.

V  investiční oblasti dokončujeme stavební úpravy 
bývalé základní školy na  Šumické ulici, kde najdou 
náhradní prostory zdravotníci po  dobu oprav zdra-
votního střediska. Výběr dodavatele oprav objektu                                                                  
Brněnská 1 (zdravotní středisko) chceme provést v mě-
síci říjnu. Práce budou probíhat od  listopadu 2016 
do jara 2018.

Dne 19.9. zahájila firma IMOS z Brna úpravy křižovat-
ky na výjezdu z průmyslové zóny. Stavební část výjezdu 
(vozovku) investorsky zajišťuje společnost CTP, město 
pak zajišťuje veřejné osvětlení, autobusové zastávky, pře-
chod pro chodce a chodník. V květnu zajistila společ-
nost O2 přeložku kabelů, které v trase části křižovatky 
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ZE ZÁPISŮ RADY
A ZASTUPITELSTVA MĚSTA

byly položené. Akce by měla skončit do  konce tohoto 
roku. Řidičům se omlouváme za dopravní omezení, kte-
ré tato akce vyžaduje.

Od srpna probíhají úpravy části objektu hasičské zbroj-
nice na ul. Tyršova. Stavební úpravy spočívají v prove-
dení kontaktního zateplení části fasády stávajícího ob-
jektu, zateplení ploché střechy, výměnu vrat, výměnu 
podlahové konstrukce v garáži.

V září zahájila společnost AŽD Praha výstavbu dětské-
ho dopravního hřiště v prostoru venkovních sportovišť 
na ul. Dlouhé. Celkové náklady přesáhnou 3 miliony Kč, 
z toho můžeme dostat od Kraje až 1 milion korun dota-
ce. Snahou je vytvořit podmínky pro realizaci dopravní 
výchovy žáků naší ZŠ i dalších základních škol v našem 
správním obvodu.

Další akcí, která na poměrně dlouhou dobu ovlivní život 
ve městě je výstavba protipovodňových opatření města 
Pohořelice. Firma Povodí Moravy, s.p., na jaře vyhlásila 
soutěž na zhotovitele stavby, ten byl vybrán a v průbě-
hu podzimu s ním bude uzavřena smlouva. Bližší údaje 
jsou na  webu Povodí Moravy (http://www.pmo.cz/cz/
media/stavby/protipovodnova-opatreni-mesta-poho-
relice/). Stavba má trvat 30 měsíců (tedy do jara 2019) 
a má stát cca 45 milionů korun bez DPH. Investorem je 
Povodí Moravy, město bude na  výstavbu přispívat cca 
15 % nákladů.

Kromě uvedených realizovaných akcí se snažíme připra-
vit projektovou dokumentaci a  další podklady pro žá-
dost o dotaci na stavební úpravy tzv. Paarova zámečku 
v areálu I.stupně základní školy. V případě že uspějeme 
se žádostí o dotaci a stavbu zrealizujeme (r. 2017-2018), 
pomůže to řešit nedostatek prostor pro výuku technic-
kou, environmentální, zlepšit počítačové dovednosti 
dětí. V neposlední řadě by se podařilo opravit památko-
vě chráněný objekt a vrátit ho škole do užívání. Odha-
dované náklady přesahují 30 milionů korun bez DPH.

Obdobě připravujeme i  projektovou dokumentaci 
a podklady pro podání žádosti o dotaci na úpravy objek-
tu bývalého hotelu Pfann (nám. Svobody čp. 79), kde je 
mimo jiné i zázemí Klubu seniorů. Po opravě by objekt 
měl sloužit jako tzv. „Komunitní centrum“, kde by měli 
najít dobré podmínky pro činnost kromě našich seniorů 
i skauti, část střediska volného času, maminky s dětmi, 
zázemí pečovatelské služby a mohly by se zde prezen-
tovat i aktivity Odborného učiliště Cvrčovice. I zde by 
realizací záměru za  cca 60 milionů korun došlo nejen 
ke zlepšení či vytvoření podmínek pro činnost spolků či 
organizací, ale současně by střed města dostal mnohem 
hezčí vzhled.

Přejeme všem pěkné podzimní dny.

Ing. Josef Svoboda, starosta
Bc. Miroslav Novák, místostarosta

61. schůze rady města konaná dne 18.8.2016:

schválila zapojení města do  akce „Kniha Brněnsko 
z nebe“ za cenu 15.960 bez DPH + 40 výtisků zdarma 
(splatno v r. 2016) a doobjednání 50 výtisků po 120 Kč 
bez DPH dle nabídky společnosti Malované mapy s.r.o., 
Vodní 1972, Zlín (platba v roce 2017).

souhlasila s  udělením licence k  provozování zvláštní 
linkové osobní dopravy vnitrostátní pro dopravce P&P 
Traffic Academy s.r.o., Řevnice, název linky Pohořelice 
– Rajhrad.

schválila souhlas k  zastavení autobusu na  pravidel-
né zvláštní lince Pohořelice-Rajhrad, sloužící k  svozu 
a  rozvozu zaměstnanců firmy Internet shop s.r.o. Raj-
hrad na  autobusovém nádraží v  Pohořelicích v  časech 
cca 5:15 a 13:15 směr prům. zóna Rajhrad a jízdy v cca 
14:45 a 22:45 zpět.

uložila provést některé opravy v  kině - natřít tmavou 
barvou prostor za  oponami do  výše cca 2 m, vymalo-
vat kolem únikových dveří u podia a po stranách podia 
pruh po  zasekání trubek topení. Zapravit v  hale před 
WC a ve vestibulu výplně oken, dveří a přemalovat.  

schválila úpravu parkovacích míst na  ul. Šumická dle 
předloženého návrhu za cenu 186.966 Kč vč. DPH.

schválila nabídku pana Květoslava Škroba za  cenu 
84.920,70 Kč bez DPH na  opravu komunikace Velký 
Dvůr - Nová Ves.

62. schůze Rady města konaná dne 24.8.2016:

schválila nabídku firmy Archika architektonická pro-
jekční kancelář s.r.o., Brno, na  zhotovení projektové 
dokumentace na rekonstrukci objektu bývalého hotelu 
Pfann – komunitní centrum. RM schvaluje podepsání 
smlouvy o dílo s tímto uchazečem

schválila v  rámci veřejné zakázky DĚTSKÉ DOPRAV-
NÍ HŘIŠTĚ POHOŘELICE II. vítěznou nabídku firmy 
AŽD Praha s.r.o., Praha 10,  schválila uzavření smlouvy 
o dílo s vítězným uchazečem.

schválila finanční dar ve  výši 25.000 Kč od  firmy ME-
RYL PLAST, s.r.o. Velký Dvůr, Pohořelice. 

63. schůze Rady města konaná dne 31.8.2016:

schválila smlouvu č. 1040010516/003 o  smlouvě bu-
doucí o zřízení věcného břemene pro akci „Pohořelice, 
obnova NN, Bzduch“ na pozemcích 1919, 2136, 1879/1, 
1880 v k. ú. Pohořelice nad Jihlavou pro E.ON Distri-
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buce, a.s., České Budějovice za  jednorázovou náhradu 
6.100,- Kč bez DPH.

schválila smlouvu o  zřízení věcného břemene č. HO-
014330039582/001 pro akci „Smolín, přeložení pod-
pěrného bodu, město“ na pozemku p. č. 77/1, 166 v k. 
ú. Smolín pro E.ON Distribuce, a.s. České Budějovice 
za jednorázovou náhradu 3.100,- Kč bez DPH. 

schválila smlouvu o  zřízení věcného břemene č. HO-
014330039398/001 akci „Pohořelice, výměna TS, Horní 
les, VESPA“ na  pozemku p.  č. 6620 v  k. ú. Pohořelice 
nad Jihlavou pro E.ON Distribuce, a.s., České Budějovi-
ce za jednorázovou náhradu 10.000,- Kč bez DPH.

schválila navrženou variantu povrchové úpravy za  ve-
řejnými záchody na ulici Lidická, a to položení kamene 
na sucho do štěrkodrtě.

schválila úhradu bezesmluvního užívání za  pozem-
ky ČR-ÚZSVM ve  Smolíně p.č. 151/1 a  151/2 ve  výši 
127.337,- Kč, období let 2003-2008.

64. schůze Rady města konaná dne 14.9.2016:

schválila přijetí účelového daru ve  výši 15000,- Kč 
od Sušárny, s.r.o. Pohořelice a 1000,- Kč od paní Pařilové 
pro ZŠ a MŠ Pohořelice.

souhlasila se změnou  umístění trasy podzemního ko-
munikačního vedení do pozemků města dle žádosti It-
self, s.r.o., Brno.

schválila pravidla pro zapůjčení objektu Kina, Komen-
ského 1624 pro pořádání společenských a  kulturních 
akcí místních organizací a  spolků a  paušální poplatek 
za úklid prováděný po  těchto akcích ve výši 500,- Kč/
akci, DPH bude účtováno v platné výši. 

schválila umístění 2 mobilních sběrných kontejnerů 
na  textil na  nám. Svobody v  rámci projektu Textileco, 
provozovatelem je CORETEX CZ SE, Praha.

schválila zajištění následné péče o zelené plochy – bio-
centra a biokoridory.

XIII. zasedání zastupitelstva města konané dne 
14.9.2016:

schválilo finanční dar ve výši 20 218,- Kč z výtěžku dob-
rovolného vstupného ze Slavností města a Noci kostelů 
Římskokatolické farnosti Pohořelice.  

schválilo rozpočtové opatření města č. 7/2016.

schválilo směnu části pozemku p.č. 1479/2, k.ú. Pohoře-
lice nad Jihlavou o výměře cca 190 m2 za část pozemku 
p.č. 1478, k.ú. Pohořelice nad Jihlavou

schválilo odkup částí pozemků p.č. 1480 o výměře 1 m2, 
p.č. 1481 o výměře 34 m2 a celých pozemků p.č. 1482 
a 1483, vše v k.ú. Pohořelice nad Jihlavou, celkem o vý-
měře 1.676 m2.

schválilo odkup pozemků p. č. 2884 a 2887 v k.ú. Smolín 
o celkové výměře 15.133 m2.

schválilo odprodej pozemků p.č. 932/11 o  výměře 20 
m2, p.č. 932/12 o  výměře 1 m2 a  části pozemku p.č. 
932/7 o výměře cca 10 m2, vše v k.ú. Pohořelice nad Jih-
lavou

schválilo odkoupení pozemku p.  č. 2441/1 v  k. ú. Po-
hořelice nad Jihlavou od České republiky, zast. Státním 
pozemkovým úřadem, za cenu 252.500,- Kč a uzavření 
předloženého návrhu kupní smlouvy.

schválilo veřejnoprávní smlouvu s HZS JMK na zajiště-
ní výkonu jednotky HZS v Pohořelicích.

schválilo garanci financování minimální sítě sociálních 
služeb ORP Pohořelice pro rok 2017 z rozpočtu města 
Pohořelice dle návrhu odboru sociálního a zdravotního.

schválilo Smlouvu o realizaci stavby na majetku Povo-
dí Moravy, s.p. –  Řešení pěší a hromadné dopravy, Po-
hořelice – Znojemská“, SO 101 Úpravy na silnici II/416 
na vjezdu do obce.

schválilo návrh na  úpravu dokumentace změny č. 10 
Územního plánu sídelního útvaru Pohořelice, a  to vy-
puštění změny č. 10.3 a 10.8., a tímto vrátilo předložený 
návrh předkladateli k úpravě.

schválilo obecně závaznou vyhlášku města č. 2/2016 
o stanovení kratší doby nočního klidu – návrh č. 2.

schválilo Obecně závaznou vyhlášku města Pohořelice 
č. 3/2016, o  stanovení systému shromažďování, sběru, 
přepravy, třídění, využívání a  odstraňování komunál-
ních odpadů na  území města Pohořelice, která nabu-
de účinnosti od  1.1.2017, a  která ruší původní OZV 
č.1/2015 s tím, že bude v příloze č. 1 doplněn kontejner 
na kovový odpad v městských částech Nová Ves, Smolín 
a Velký Dvůr.

schválilo termín Slavností města a  okolí ve  dnech 9.-
11.6.2017.

uložilo vedení města připravit návrh podmínek a  re-
alizaci výběrového řízení na  poskytovatele investiční-
ho úvěru do  výše 30 mil. a  50 mil. Kč (varianty) pro 
realizaci investičních akcí města s  možností čerpání 
do 31.12.2019. Splatnost úvěru 10 let.

Mgr. Renata Babčanová
MÚ Pohořelice
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DĚTSKÉ DOPRAVNÍ HŘIŠTĚ

V měsíci září byla zahájena stavba dětského dopravního 
hřiště, kterou realizuje na základě výběrového řízení fir-
ma AŽD Praha s.r.o.

Požadavek na  vybudování dětského dopravního hřiště 
vycházel z nutnosti dopravní prevence pro děti a mlá-
dež. V  Pohořelicích ani v  blízkém okolí se žádné do-
pravní hřiště nenachází. Stavba svým účelem bude tvořit 
výchovný prvek v rámci přípravy dětí a mládeže na pra-
vidla silničního provozu.

Návrh dětského dopravního hřiště vycházel z respekto-
vání nutnosti pro zpracování co největšího počtu prvků 
a situací, které mohou řidiče v běžném silničním provo-
zu potkat.

Stavba je rozčleněna na 3 části:

Část 1 – Komunikace a zpevněné plochy: Samotné tě-
leso dopravního hřiště je tvořeno dvěma propojenými 
segmenty. Segment 1 je tvořen okružní křižovatkou, 
segment 2 je navržen ve tvaru stykové křižovatky. Část 1 
je dále tvořena oplocením a dopravním značením.

Část 2 – Areálové osvětlení a přípojka elektro: Předmě-
tem této části je venkovní osvětlení pro dětské dopravní 
hřiště.

Část 3 – Správní objekt (zázemí): Správní objekt je tvo-
řen jednoduchou stavbou vnějšího půdorysného roz-
měru 4 x 6 m s přesazenou pultovou střechou, jenž bude 
sloužit pro uložení nářadí, dětských kol, kárek atd.

Do konce roku 2016 bude vybudována část 1 a zřejmě 
i část 2. Třetí část bude realizována v průběhu roku 2017.

Ing. Daniel Dvořák, vedoucí investic KT

NABÍDKA VOLNÉHO BYTU MĚSTA

V nabídce prodeje bytů zůstal volný byt ul. Znojemská 
1099/15. Jedná se o byt ve IV. nadzemním podlaží, ka-
tegorie 2+kk, o výměře 47,85 m2. Minimální nabídková 
cena byla stanovena ve výši 1.137.096,- Kč.

Zájemci mají možnost seznámit se se stavem bytu osob-
ně při jeho opakovaných prohlídkách, které proběhnou 
dne 10.10. a 24.10. t.r. vždy v době od 17.30 do 18.00 
hod., sraz zájemců před domem Znojemská 1099 v Po-
hořelicích. Na  termínu prohlídky je možné se domlu-
vit i  individuálně na  mailu mistostarosta@pohorelice.
cz. Samotný odprodej bude projednávat zastupitelstvo 
města za účasti uchazečů dne 9.11.2016.

Podrobné podmínky prodeje bytu jsou zveřejněny 
na webových stránkách města www.pohorelice.cz, sek-
ce Město, Úřední deska pod názvem Zveřejnění záměru 
prodeje obecního bytu.

Ing. Josef Svoboda, starosta
Bc. Miroslav Novák, DiS., místostarosta

byt ev.č. 1099/15 ul. Znojemská, Pohořelice

PRODEJ STAVEBNÍHO POZEMKU

Město Pohořelice nabízí ke  koupi stavební pozemek – 
část p.č. 157 v Pohořelicích na ul. Vídeňská, k.ú. Poho-
řelice nad Jihlavou. Pozemek má výměru 608 m2, část 
o výměře 30 m2, ale bude využita pro umístění chodní-
ku. Město proto nabízí pozemek o výměře 578 m2. Poze-
mek je určen územním plánem města v plochách smíše-
né zóny. Je možné se napojit na veřejné inženýrské sítě. 
Přístup na pozemek je z přilehlé asfaltové komunikace. 

Pozemek je vhodný pro výstavbu polyfunkčního domu. 

Prodejní cena je stanovena jako minimální na 1.420,- 
Kč/m2, tj. celkem 820.760,- Kč vč. DPH.

Za  účelem odprodeje pozemku město vyhlásilo výbě-
rové řízení. Podmínky výběrového řízení a bližší infor-
mace k pozemku jsou dostupné na internetových strán-
kách města Pohořelice www.pohorelice.cz, sekce Město, 
Úřední deska.

Bc. Miroslav Novák, DiS., místostarosta

p.č. 157
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NOVOVESKÁ ŠTÍSTKA
OPĚT TANČILA VE SLUPI
Letos po deváté, možná již po desáté tančila Novoveská 
Štístka SVČ Pohořelice na Slavnostech chleba ve Slupi. 

Letos jsme přivezli opět velmi bohatý program a podíleli 
se na něm i naši dospěláci. Ti, kteří s námi byli popr-
vé, byli překvapeni velmi příjemnou atmosférou. Opět 
bylo ke shlédnutí spousta lidových řemesel, tradičně ve-
lice oblíbeni byli skláři a kováři. V areálu se pořád něco 
dělo, ať už to byl slavnostní průvod, kterého se zúčast-
nila i Štístka a Rozmarýnek, nebo spanilá jízda veteránů 
– různých automobilů, traktorů, velorexů, či jízda his-
torickými autobusy. K vidění byla výstava historické ze-
mědělské techniky, veteránů, ležení vojáků s historickou 
vojenskou technikou, pečení chleba ve vojenských pol-
ních pekárnách a pochopitelně nezapomenutelný mlýn.

Celé odpoledne probíhalo vystoupení různých souborů. 
Naše vystoupení sklidilo bohatý potlesk od diváků a po-
zvání do Slupi od hlavního pořadatele Dr. Fabišíka a zá-
stupců Obce Slupi na další ročník, který bude 2.9.2017.

Máte-li zájem se k nám přidat, informujte se na SVČ 
Pohořelice – tel. 519  424  558 nebo přímo u  vedoucí 
Bc. Ireny Mitošinkové 775 377 460.

BESEDA S PANÍ VĚROU 
SOSNAROVOU
Dne 7.9.2016 se v učebně na Radnici konala beseda, po-
řádaná Městskou knihovnou, s paní Věrou Sosnarovou.

 Účast byla hojná. Přišlo kolem sedmdesáti lidí různého 
věku. Bylo vidět, že osud paní Sosnarové zajímá širokou 
škálu populace. 19 let v  sovětských gulazích prožil jen 
málokdo. Lidé přišli již s knihou, kterou podle vyprávě-
ní paní Sosnarové, napsal Jiří Kupka. Dal jí název Krva-
vé jahody. Paní ji všem velmi ochotně a ráda podepsala. 
Pro případ, že by někdo měl zájem, pár výtisků přinesla 
sebou. Prodala je všechny.

Po neplánované autogramiádě přešla k vyprávění. V ten 
okamžik by byl slyšet i  špendlík, kdyby spadl na  zem. 
Lidé byli jejím vyprávěním natolik zaujati, že v učebně 
bylo ticho po celé dvě hodiny jejího vyprávění. Povídá-
ní bylo velmi emotivní a slzám se neubránila paní Sos-
narová, ani publikum. Místností byl cítit soucit a lítost. 
Bylo vidět, že při vyprávění jako by vše znovu prožíva-
la. Po  ukončení všichni vestoje zatleskali. Několik po-
sluchačů ji poté přišlo ještě obejmout. Měli asi potřebu 
jí ukázat, že teď už je dobře. Nakonec jí byla předána 
kytička, pár upomínkových předmětů města, které, jak 
sama několikrát řekla, má tak ráda a  samozřejmě celé 
dobrovolné vstupné. Paní Sosnarová je velmi milá dáma 
a byli jsme rádi, že nás navštívila. Nesmíme zapomenout 
s  poděkováním ani na  pana Hemalu, který zajistil její 
dopravu. Řekla bych, že beseda zůstane v hlavě každé-
mu, kdo se jí zúčastnil.

Děkujeme Vám, paní Sosnarová, a přejeme ještě mnoho 
pohodových let.

Martina Minaříková, knihovnice

MĚSTSKÁ KNIHOVNA ROKU 2016

Naše knihovna se letos zúčastnila soutěže Městská 
knihovna roku 2016. Soutěž je rozdělena do čtyř katego-
rií podle počtu obyvatel. Ve své kategorii, do 5000 oby-
vatel, se naše knihovna, v rámci celé republiky, umístila 
na krásném 5. místě. Věříme, že příští rok, bude příčka 
ještě vyšší a uděláme pro to, co bude v našich silách.

Martina Minaříková, knihovnice



INFORMACE Z MĚSTA

6 POHOŘELICKÉ LISTY | ŘÍJEN 2016

SENIOŘI NA CESTÁCH

Dobrý den Vážení občané Pohořelic, dnes bych Vás ráda 
seznámila, nebo možná pobavila vyprávěním o naši dal-
ší cestě za  poznáním po  krásných místech Česka. 26.-
27.8.2016 jsme se vypravili na dvou denní výlet na zá-
mek Veltrusy a Mělník.

Celá cesta proběhla vcelku bez komplikací a po odjezdu 
z  Pohořelic v  5.30 hodin jsme na  místo našeho zájmu 
dorazili se zastávkami asi za 4 hodiny v 9.30 hodin.

Zámek Veltrusy byla původně středověká ves,ležící 
v dolním Povltaví. V roce 1698 se stala dědictvím Ma-
rie Terezie Scheidlerů. Ta se už v  témže roce provdala 
za Václava Antonína Chotka, jak všichni už víme, Chot-
kové byli u nás velmi významný rod. Chotek byl v roce 
1723 povýšen do  hraběcího stavu a  díky tomu získali 
na moci, majetku a tomu muselo odpovídat i jejich síd-
lo.Proto v  roce 1704 začala honosná přestavba celého 
zámku. Dvůr byl uzavřen řadou soch od slavného Maty-
áše Bernarda Brauna a hlavní budovu vystavěli do patra. 
V této době navštívila zámek také Marie Terezie a to při 
příležitosti své inspekční cesty po českých zemích a hlav-
ně také na základě pozvání samotného hraběte Rudolfa 
Chotka. Ten zde v srpnu 1754 pořádal tzv. ,,Velký trh to-
varů království českého.‘‘ Pro vás to znamená volně pře-
loženo, první farmářské trhy. Jednalo se o první světový 
veletrh s použitím katalogů. Za své zásluhy získal Cho-
tek jedno z nejvyšších habsburských vyznamenání a to 
Řád zlatého rouna. Chotek nezanechal žádného muž-
ského dědice a  proto zajistil celý nedělitelný majetek 
svému synovci, Janu Rudolfovi Chotkovi. Poslední ma-
jitelé zámku byli Karel a Livie Chotkovi. V těžké době, 
druhé světové války, obsadila zámek německé vojska, 
poté je v  květnu 1945 vystřídala Rudá armáda, jejichž 
oblastní velení zde několik měsíců pobývalo. Poslední 
majitelé odešli po válce do NSR a zde v roce 1970 krát-
ce po sobě zemřeli, aniž by zanechali nějaké potomstvo.
Ve 20. století proběhla zásadní přestavba celého zámku.
Celý areál je ve správě Národního památkového ústavu 
a v roce 2002 byl prohlášen národní kulturní památkou. 
V  roce 2011 postihly zámek rozsáhlé záplavy a  bohu-
žel k naší škodě, je přístupné pouze pravé křídlo celého 
zámku. Částečně se stále opravuje a diky stále kvetoucí 
byrokracii, ač je hlavní budova opravena, nelze ji navští-
vit. Velká škoda pro nás návštěvníky. V roce 2014 byly 
obnoveny všechny parkové mosty přes Mlýnskou strou-
hu a severozápadní křídlo zámku. Po prohlídce zámku 
a přilehlého parku, jsme se vydali do města Mělník, kte-
rý je od Veltrus vzdálen asi 20km.

Už z velké dálky je možné vidět na vysunutém ostrohu, 
mohutnou okrovou budovu celého zámku. Na  pohled 
není tak úžasný jako jiné zámky, ale o to je zajímavější 
a krásný při samotném a nenápadném vstupu velkými 
vraty, za nimiž se rozprostírá obdélníkové nádvoří, které 
je plné kvetoucích muškátů. Asi je to tím, že zde v prv-
ním patře trvale žijí majitelé zámku Lobkovicové. Pan 

hrabě je starší muž, který z  prvního manželství nemá 
žádné děti. Po  revoluci se zamiloval do  operní divy 
z Čech a má s ní krásné dvě děti.

Zámek Mělník je barokní stavba, stojící nad řekou Labe 
a  tvoří tak jednu z  dominant města. Je chráněn jako 
kulturní památka České republiky. Dnešní zámek leží 
na místě, kde v 9. století bylo slovanské hradiště. Byl pře-
stavěn pro vdovy českých knížat a králů. V roce 1274 ho 
povýšil Přemysl Otakar II. na město a později Karel IV. 
na věnné město českých královen. Na Mělníku údajně 
žilo 23 královen a princezen. Stalo se také centrem čes-
kého vinařství a odtud se dováželo víno i pro samotného 
krále.

Po třicetileté válce zámek zpustl a roku 1646 byl zasta-
ven rodu Černínům z Chudenic, poté tento rod zámek 
koupil od Leopolda I.Tito zde provedli úpravy a zámek 
získal dnešní podobu. V roce 1753 zámek získali dnešní 
majitelé a to sňatkem Marie Ludmily poslední dědičky 
a Augusta Antonína z Lobkovic. Tento rod vlastnil zá-
mek až do roku 1938, kdy jim jej zkonfiskovali nacisté 
a potom v roce 1948 byl komunisty znárodněn. V roce 
1992 byl celý zámek vrácen v restituci rodu Lobkoviců. 
Konkrétně Jiřímu Janu z Lobkovic a prošel další rekon-
strukcí. Na tomto zámku je velmi zajímavý velký a malý 
sál s největší sbírkou map a vedut. (Veduta je označení 
pro pohled na město, nebo jiný krajinný výsek zachyce-
ný malířskými nebo grafickými prostředky.) ze 17. sto-
letí. Velká ložnice je zde zachována na památku Jiřího 
Kristiána Lobkovice, který nešťastně zahynul na okruhu 
v Berlíně a to v roce 1932.

Co je zde ještě k vidění: Například vinné sklepy do kte-
rých je vstup přímo z nádvoří zámku a za určitý obnos 
se můžete zúčastnit degustace zdejších vín. U samotné-
ho zámku se tyčí mělnická věž, po jejím zdolání uvidíte 
v dálce zdymadla, kterými proplouvají lodě s nákladem 
a také přímo pod zámkem a věží se stékají naše nejkrás-
nější řeky, Labe a Vltava. Pověst říká ,,že ač je Vltava vět-
ší, přesto boj vyhrává Labe a právě proto mezi sebou tyto 
dvě řeky stále bojují o prvenství a my lidé to pociťuje-
me stále se opakujícími záplavami‘‘. V dálce vidíte horu 
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Říp. Také můžete navštívit zdejší podzemí, do kterého je 
vstup z náměstí, kostnici, stojící za věží, regionální mu-
zeum, výstavu kočárků, chrám sv. Petra a Pavla, Vrázovu 
vyhlídku a spousty dalších a dalších krásných míst.

Poznámka pro cestovatele: Na ulici Palackého, je báječ-
ná restaurace, kde víc než dobře vaří a i když je v pře-
stavbě, na kvalitě a ochotě personálu to nijak neubralo.
Můžeme vřele doporučit. Pokud zde chcete setrvat pár 
dní, ubytovat se můžete v Apartmánech U Zámku Měl-
ník. Ceny jsou zde příznivé.

Šťastnou cestu.

Za Klub seniorů Pohořelice Marie Horychová.

KLAVÍRNÍ RECITÁL
NA ZUŠ POHOŘELICE

Nový školní rok se na naší hudební školičce rychle roz-
běhl. Děti i kantoři nastoupili po prázdninách do školy 
odpočatí a plni elánu se vrhli do nových hudebních čin-
ností.

Díky zafinancování Města Pohořelic dostala naše škola 
úplně nový klavír – křídlo, české značky PETROF.

Protože se jedná o vskutku výjimečnou událost, rozhod-
li jsme se uspořádat ve čtvrtek 20. října v 17.30 hodin 
klavírní recitál, spojený se křtem nového nástroje v sále 
naší školy.

Na  uvedené akci se můžete těšit nejen na  vystoupení 
žáků školy, ale i na pěvecký komorní sbor z Brna a Bc.A 
Barboru Kopečkovou, která působí jako nová učitelka 
klavíru na naší ZUŠ.

Srdečně zveme všechny příznivce naší školy na uvede-
nou akci.

Mgr. Zdeňka Poulová

II/395 POHOŘELICE
- NAPOJENÍ PRŮMYSLOVÉ ZÓNY
DOLNÍ ŠTINGARY

Začátkem měsíce srpna byly zahájeny práce na  stavbě 
„II/395 Pohořelice – napojení PZ Dolní Štingary“.

Předmětem stavby je provedení přeložky silnice II/395 
v omezeném prostoru tak, aby u výjezdu z průmyslové 
zóny byl umožněn výjezd těžkých nákladních vozidel 
i vlevo a vytěsnit tak tuto dopravu z města. Pro úpravu 
je vymezen úsek silnice od vjezdu do Statku Pohořelice, 
s.r.o., po most na silnici I/52, což je délka 250 m. Silnice 
II/395 je páteřní komunikací města. Silnice je významná 
z hlediska koncepce dopravy, napojení průmyslové zóny 
vyžaduje provést nutné úpravy k zajištění bezproblémo-
vého napojení zóny a  její provozování. Současně bude 
vybudován společný chodník a cyklistická stezka podél 
silnice II/395 z prostoru městského úřadu až po želez-
niční přejezd (část je již provedena) a u napojení průmy-
slové zóny vybudování zálivů pro autobusovou zastáv-
ku a  provedení opěrné zdi. Přemístěním silnice bude 
dotčena trasa telekomunikačních kabelů, které byly již 
přeloženy. Podél chodníku a  silnice bude vybudováno 
veřejné osvětlení.

Dodavatelem stavby je na základě výběrového řízení fir-
ma VS-build, s.r.o., Želešice.

Samotný odsun křižovatky a úpravu železničního pře-
jezdu zajišťuje samostatně investor CTP.

Ing. Pavel Stejskal, investiční technik

komerční inzerce
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STŘEDISKO VOLNÉHO ČASU

Co přinesly prázdniny?

V  době letních prázdnin jsme uspořádali 4 pobytové 
tábory o  celkovém počtu 147 dětí, příměstské tábory 
v počtu 295 dětí. Zažili jsme kopu legrace, zahráli jsme 
nespočet her a nasmáli jsme se tak, že budeme dlouho 
zdraví. 

Vypravili jsme se na vodácký tábor a sjížděli řeku Otavu, 
navštívili řadu zámků a hradů, památek naší republiky, 
zarybařili jsme si na rybářském táboře a naši horolezci 
zdolávali skály. Na pobytém táboře jsme natáčeli filmy, 
hráli spoustu her a  zažívali dobrodružství. Navštívila 
nás dokonce „Lucie Bílá s Karlem Gottem“ a další zná-
mé „filmové postavy“. Děti na  příměstských táborech 
malovaly, sportovaly, koupaly se a  hrály řadu tematic-
kých i zábavných her. Bylo nám všem moc „fajn“ a nikdy 
na toto léto nezapomene. Bylo opravdu „úžasné“! 

Díky Městu Pohořelice máme nově opravenou střechu 
a topení na ulici Dlouhá 39. 

Prostřednictvím projektové činnosti jsme zajistili pro 
kroužky nové učební pomůcky a materiál k činnosti.

Co pro vás chystáme v tomto školním roce?

Každý školní rok se všichni pracovnici Střediska volné-
ho času snaží připravovat bohaté vzdělávací i  zážitko-
vé aktivity. Jen ve zkratce vám představíme akce, které 
pro vás připravujeme a které budou stát jistě za to. Není 
možné vypsat všechny akce, projektové a výukové pro-
gramy. Jen v  loňském školním roce jsme připravili cca 
20 akcí v každém měsíci.

Září – tento měsíc je přihlašovací a maminky i tatínkové 
vás chodí přihlašovat do různých kroužků a programů. 
Je tu tradiční Srandy kopec a dopravní výchovy pro zá-
kladní školy, kde si máte možnost zopakovat cyklistické 
dovednosti a dopravní předpisy.

Říjen – je měsíc, kdy začínají pracovat všechny zájmové 
kroužky, kdy se otevírá činnost klubu Oáza. Začínají po-
bytové a poznávací akce. V měsíci říjnu na vás čeká Den 
padajícího listí, kdy oslavíme příchod podzimu aktivita-
mi v parku. V rámci podzimních prázdnin pak navštíví-
me skály na Pálavě, Bongo, kino v Olympii, navštíví nás 
kamarádi z ostravského DDM. 

Listopad a prosinec – vedle soutěží a vystoupení krouž-
ků pro vás připravujeme  akci Nebojme se strašidel 
a  Zahájení adventu, Mikulášskou besídku. V  listopa-
du se můžete těšit na  první cestovatelskou přednášku 
(Za horami do Kyrgystánu) z našeho plánovaného cyklu 
cestovatelských besed.

Leden a  únor bude probíhat plno pobytových akcí, 

v  lednu se navíc těšte na  karneval a  pro okolní školy 
bude připravena znalostní soutěž.

Březen je měsíc, na který se budete všichni jistě těšit. Če-
kají vás jarní prázdniny, které budou plné akcí a pobytu 
na horách. Navíc připravíme i příměstský tábor a sou-
středění.  Taneční skupina Shake-UP začne novou ta-
neční sezónu. 

Duben je měsíc Velikonoc. Bude připravena akce Veli-
konoční zajíček a již tradiční Čarodějnice a Noc s Ande-
rsenem, čekají vás dopravní akce.

V  květnu budete mít možnost navštívit Den rekordů, 
Kolo běžkování a  Hry bez hranic, dále pak Akademii 
kroužků. Pro střední školy připravujeme vodácké vý-
ukové programy. 

Červen bude plný vystoupení, výstav a  samozřejmě 
oslav Mezinárodního dne dětí.

Červenec  a srpen nabídne 13 příměstských táborů, vo-
dácký putovní tábor, horolezecký a rybářský tábor, po-
bytový tábor Borovina.

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

NAŠE AKCE NA MĚSÍC ŘÍJEN

2.10.2016 | neděle     
JM krajský přebor volejbalu – st. žáci a žákyně

2.10.2016 | neděle     
Florbalová liga „Mezi městy“ st.žáci (1. kolo) Ivančice

4.10.2016 | úterý     
Celostátní konference ICM – Praha

4.10.2016 | úterý     
Dopravní výchova – ZŠ a MŠ Vlasatice

7.10.2016 | pátek     
Dopravní výchova – ZŠ a MŠ Pohořelice - DDH Miro-
slav

8.10.2016 | sobota     
Vystoupení Hody Rozmarýnek - Pohořelice

14.-16.10.2016 | pátek-neděle    
Praha patří dětem

15.10.2016 | sobota     
Den padajícího listí

16.10.2016 | neděle     
Florbalová liga „Mezi městy“ ml.žáci (1. kolo) Brno

21.-22.10.2016 | pátek-sobota    
Pobytová akce Rozmarýnek
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22.10.2016 | sobota
JM krajský přebor volejbalu – st. žáci a žákyně

22.10.2016 | sobota
Florbalová liga „Mezi městy“ st.žáci (1. kolo) Brno

23.10.2016 | neděle
Florbalová liga „Mezi městy“ st.žáci (2. kolo) Brno

25.-26.10.2016 | středa-čtvrtek 
Lezení na Pálavě

26.10.2016 | čtvrtek
Bongo Brno

26.-27.10.2016 | čtvrtek-pátek
Podzimní prázdniny - Výměnný pobyt SVČ Ostra-
va 

30.10.2016 | neděle
Amatérská volejbalová liga (AVL) - junioři

KLUB MLÁDEŽE OÁZA

14.10.2016 | pátek
První filmový večer 

29.10.2016 | sobota
Halloween

DALŠÍ PLÁNOVANÉ AKCE

Taneční soustředění s koňmi v Loděnicích  
– Novoveská štístka

Dopravní výchovy pro ZŠ a MŠ 

Pilotáž Europass

REALIZACE PROJEKTŮ

Projekt Prevence

Erasmus+: Evropská dobrovolná služba

Mezinárodní cena vévody z Edinburghu (DofE)

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

JIČÍN – MĚSTO POHÁDEK

V sobotu 10. září byl pozván folklórní soubor Rozma-
rýnek do  pohádkového Jičína. Přivítal nás slavný lou-
pežník Rumcajs s  Mankou a  my jsme jim za  odměnu 
zazpívali. 

Vystupovali jsme s dlouhým pásmem písní a tanců, vr-
těnou i verbuňkem. Dokonce dvě maminky se také ob-
lékly do krojů a společně s námi ukázaly divákům krás-

nou vrtěnou a verbuňkové kolečko. Sklidili jsme velký 
potlesk a pochvalu. Přes náměstí jsme ještě po vystoupe-
ní odpochodovali v zástupu  a každý si nás fotografoval. 
Bylo to opravdu moc pěkné.

Pak už jsme si za odměnu užívali bohatého pohádkové-
ho a kulturního programu, který slavnosti nabízely. 

Domů jsme se vrátili v  pozdních večerních hodinách, 
ale stálo to za to. Cestu domů zpíval celý autobus a ni-
kdo nebyl ani po tak náročném programu unavený. Uži-
li jsme si krásný den a ukázali v Čechách, jak se u nás 
na Moravě zpívá a tančí. 

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

Nábory do našich kroužků se pomalu chýlí ke konci, vy-
užijte prosím poslední možnost přihlásit děti  do našich 
kroužků ve školním roce 2016/2017. 

Vyplněné přihlášky je možno odevzdávat nejpozději 
do konce měsíce října. Přihlášky na nový školní rok jsou 
k dispozici u pracovníků SVČ na ulici Dlouhá 39, nebo 
na  našich webových stránkách www.svcpohorelice.cz 
v sekci ke stažení.  

Věříme, že vás naše nabídka osloví a každý si z ní vybere.

za vedení souboru Ivan Janičata
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STOVKA ŽÁKŮ PŘIŠLA
PO PRÁZDNINÁCH OPĚT DO OU CVRČOVICE

Vážení rodiče, milí žáci, 

Odborné učiliště ve  Cvrčovicích zahájilo další školní 
rok. Po prázdninách dne 1. září se v kulturní místnosti 
konalo zahájení I. ročníků, a poté se přihlásili v bouřli-
vější atmosféře naši druháci a třeťáci.

Tento školní  rok bude pro nás významný. Do nového 
školního roku vstupuje škola s  novými výzvami. Pře-
devším reagujeme na  společenské dění, kde se v  po-
sledních letech často skloňují slova integrace a  inklu-
ze. Z  elektronického Slovníku cizích slov se dovídáme 
o těchto pojmech následující.

Integrace – je sjednocení, ucelení, splynutí, proces spo-
jování ve vyšší celek, začlenění, zapojení

Inkluze – znamená zahrnutí do něčeho

Odborné učiliště ve  Cvrčovicích se stalo od  1.6.2016 
střední školou, která může vzdělávat všechny žáky, kte-
ří o otevírané obory projeví zájem. Současně však 40-ti 
leté zkušenosti se speciální pedagogikou zajišťují i nadá-
le rovné podmínky vzdělávání žákům s  různou mírou 
podpory při vzdělávání.

Stávající legislativa i slovo zřizovatele umožnily, že uči-
liště se více než dosud otevírá všem zájemcům o vzdělá-
vání. Tato nabídka vzdělávání bude jistě přitažlivá zvláš-
tě pro ty, kteří se nechtějí učit spoustu teorie a jazyky, ale 
jde jim o zvládnutí oboru a kvalitní vyučení se řemeslu. 
Těmto budeme vycházet vstříc a nabízet vzdělávání žá-
kům nejen se zdravotním omezením, ale všem těm, kte-
ří se neradi učí, a proto mají na ZŠ špatné známky, těm, 
kteří momentálně řeší těžké rodinné situace a  nemají 
podmínky pro učení, apod.

Odborné učiliště ve Cvrčovicích tak zůstává jako téměř 
jediná škola v širokém okolí střední školou rodinného 
typu, s výsadou malých skupin žáků. V přijímacím říze-
ní, které proběhne v pondělí 24.dubna 2017 budou nabí-
zeny všechny níže uvedené obory. Jde o obory praktické, 
většinou tříleté a  všechny zakončené výučním listem, 
které mohou být dobrým startem do života také u žáků, 
kteří nemají jasné vyhranění.

41-52-E/01 | Zahradnické práce
41-52-E/01 | Květinářské a aranžérské práce
41-52-E/01 | Údržba veřejné zeleně
31-59-E/01 | Módní dekoratér 
66-51-E/01 | Prodavačské práce
29-51-E/01 | Cukrářské práce
65-51-E/01 | Kuchařské práce
36-57-E/01 | Malířské a natěračské práce
69-54-E/01 | Provoz domácnosti

Mezi obory je tento školní nově otevíraný řemeslný 
obor, který učí dle státních rámcových programů zákla-
dy malířství a natěračství. Na naší škole bude mít svým 
zaměřením jiný charakter. Malířské a  natěračské práce, 
které jsou v prvopočátku určeny především pro chlapce, 
budou zaměřeny mimo jiné též na drobnější restaurá-
torské práce a  tapetářské práce, popř. na  kresbu. Tím 
se stává obor zajímavým i pro děvčata. Blízkost hranice 
s Rakouskem slibuje možnost nácviku oboru na smluv-
ních pracovištích v zahraničí.

Úroveň oboru, jeho kvalitu, zajímavost pro žáky a dob-
ré vedení závisí vždy na  učiteli. Pro tento obor máme 
připraveného učitele, který je odborník v oboru, je jazy-
kově vybaven a spolupracuje s největšími výrobci barev  
v ČR, ale především je empatický vůči žákům. Obor ma-
lířské práce bude poprve nabízen žákům v nadcházejí-
cím školním roce 2016-2017. A právě u šikovných žáků, 
kteří se v něm po třech letech vyučí, bude jistě platit to 
staré české přísloví „řemeslo má zlaté dno.“
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PET LAHVE A JEJICH SEŠLAPÁNÍ

Milí odpad třídící i netřídící občané,

řekli byste, že šlapání PET lahví a jiných obalů předsta-
vuje statisícové úspory nebo naopak nešlapání obalů 
představuje statisícové náklady? Jak je to možné?

Je řada způsobů sběru plastu např. sběr prostřednictvím 
veřejných kontejnerů, sběr do  soukromých popelnic 
přímo od domu nebo pytlový sběr. My použijeme pro 
jednoduchou demonstraci pytlový sběr, přičemž princip 
platí pro všechny typy sběrů. Náklady na nákup pytle, 
svoz, evidenci, aj. činí na  jedno obsloužení pytle nebo 
nádoby o objemu 120 litrů přibližně 12 Kč (to když je 
svoz správně nastaven). Příspěvek od autorizované oba-
lové společnosti činí přibližně 5 Kč za  kg vytříděných 
plastových obalů. Další a  zároveň poslední informací 
potřebnou pro doplnění mozaiky je kapacita pytle/ná-
doby.  Do 120 litrové nádoby/pytle se vejde 1,2 kg nepo-
šlapaných PET lahví nebo 3,5 kg pošlapaných PET lahví.

Z tabulky je krásně vidět, že odpady je možné třídit se 
ztrátou -6 Kč na pytli/nádobě nebo se ziskem + 5,5 Kč 
na pytli/nádobě. Záleží jen na tom, zda se šlapou nebo 
nešlapou obaly, jako jsou PET lahve, krabice od mléka 
a jiné další obaly.

Možná si říkáte, co to je 6 Kč. Pokud ale budeme uvažo-
vat v rámci obce, která ročně předá k recyklaci 40 tun 
plastů, tak už se pohybujeme v řádech statisíců a to už 
jsou peníze, které na zemi nenajdete. Pokud se tyto pe-
níze musí vzít z rozpočtu obce/města nebo kvůli tomu 
podražit na poplatku za odpady, je to naprosto zbyteč-
né a doslova do vzduchu vyhozené peníze. Pokud nejste 
z  tohoto článku moudřejší, doporučujeme shlédnout 
3. díl pořadu MOJEODPADKY na  Facebooku nebo 
na Youtube pod názvem Statisíce ve vzduchu. Přejeme 
příjemné sledování a spousty pošlapaných obalů.

S pozdravem Ing. Radek Staňka
pořad MOJE ODPADKY

Hmotnost Příjmy Náklady
1,2 kg

nepošlapaných 
PET

1,2 * 5 = 6 Kč 12 Kč Ztráta
– 6 Kč

3,5 kg
pošlapaných 

PET
3,5 * 5 = 17,5 Kč 12 Kč Zisk

+ 5,5 Kč

STAVEBNÍ ÚPRAVY OBJEKTU
HZS TYRŠOVA 904 POHOŘELICE

V  druhé polovině měsíce srpna byly zahájeny práce 
na  stavbě „Stavební úpravy objektu HZS Tyršova 904, 
Pohořelice“. Jedná se o úpravy stávajícího objektu - ga-
ráže, nemění se jeho účel.

Stavební úpravy spočívají v provedení kontaktního za-
teplení části fasády stávajícího objektu, zateplení ploché 
střechy, výměnu vrat, výměnu podlahové konstrukce, 
dále v instalaci terasy na střeše garáže. S tím jsou spoje-
né některé stavební práce – odebrání částí vrstev ze stá-
vajícího souvrství střechy a úprava okenního otvoru pro 
přístup na tuto terasu.

Dodavatelem stavby je na základě výběrového řízení fir-
ma Zajíc-Zborovský, s.r.o., Pohořelice.

Ing. Pavel Stejskal, investiční technik

Pokud nejste rodičem žádného žáka, ani Vás nezau-
jaly změny na  škole, ale žijete na  Pohořelicku, mohou 
Vás zajímat některé větší zážitkové akce, které budeme  
v areálu školy pořádat v průběhu celého školního roku.  
Přijďte se podívat na  Vánoční jarmark, Velikonoční vý-
stavku nebo Přehlídku řemeslné zručnosti. O konkrét-
ních termínech budete včas informováni ve zpravodaji 
Pohořelické listy, či speciálním hlášením, popř. letáky.

Závěrem bych chtěla popřát Vám všem pěkný podzim 
a srdečné pozvání do areálu Odborného učiliště ve Cvr-
čovicích.

RNDr. Milada Kussak Höklová
ředitelka školy
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POZVÁNKA
NA 6. ROČNÍK POHOŘELICKÉHO FOLKOBRANÍ

Město Pohořelice a  skupina Máš čas Band Vás zvou 
22.10.2016 do sálu Radnice na Pohořelické folkobraní. 
Host skupina Nezmaři. Začátek v 19.00 hodin, Vstupné 
100,- Kč. Občerstvení zajištěno.

MIROSLAV DONUTIL
- CESTOU NECESTOU

Jedná se o jednoho z nejpopulárnějších českých herců. 
Sám říká, že na  studia herectví (brněnská JAMU) šel 
převážně z  důvodů, že nemusel studovat matematiku, 
ale spíš v něm zvítězily rodinné geny. Jeho rodiče byli 
ochotníky a  dědeček byl vynikajícím a  nadšeným vy-
pravěčem. Již za studií hrál v divadle Husa na provázku, 
kde působil od roku 1973 až do roku 1990. Poté se stal 
členem činohry souboru pražského Národního divadla, 
kde působí dodnes. Miroslav Donutil je od svých osm-
nácti let epileptik.

Původně uvažoval o kariéře novináře a lesního inženýra, 
nicméně nakonec se v něm zúročily rodinné geny (rodi-
če nadšeně ochotničili a dědeček patřil k nezapomenu-
telným vypravěčům s výjimečným smyslem pro humor) 
a skončil na brněnské JAMU. Už během studií hostoval 

ZDENĚK IZER A AUTOKOLEKTIV

Agentura AURA - PONT, s.r.o. Praha pořádá 20. října 
2016 v kinosále v Pohořelicích zábavný pořad „ Zdeněk 
Izer a autokolektiv“. Začátek v 19.00 hodin.

Cena vstupenky v předprodeji - 220,- Kč, na místě v den 
konání akce 250,- Kč. V předprodeji na KIC Pohořelice, 
Brněnská 2, tel. 602 284 324.

na scéně brněnského divadla Husa na provázku a po ab-
solutoriu (1973) sem také nastoupil do  svého prvního 
angažmá. Vydržel tu plných sedmnáct let a ztvárnil řadu 
nezapomenutelných rolí (mj. Nikolu Šuhaje v Baladě pro 
banditu, Kašpárka v Donu Šajnovi, Richarda III. a další 
postavy v Shakespearománii, ...), nicméně film a televize 
jeho talent stále přehlížely. Zazářil sice v titulní roli fil-
mové adaptace Balady pro banditu, nicméně jednalo se 
o výjimku, v oněch letech dostával spíš menší a epizodní 
role (např. poněkud zasněný podomek v Postřižinách). 

Zásadní zlom v  jeho kariéře nastává roku 1990, kdy 
se stal členem činohry pražského Národního divadla. 
Prakticky okamžitě se stává jednou z největších hvězd 
souboru (mj. titulní role ve  Strýčku Váňovi, stařeček 
v Židlích, šašek v Jak se vám líbí, Truffaldino ve Sluhovi 
dvou pánů, ...) a televizí i filmem náhle velmi vytěžova-
ným hercem. Za svůj výkon ve filmu Pasti, pasti, pastič-
ky získal Českého lva.

Srdečně Vás zveme na příjemně strávený večer s vyni-
kajícími příběhy Miroslava Donutila. Přijďte se podívat, 
určitě se nudit nebudete!!!

Použitá hudba je ze zpívaných titulů Miroslava Donuti-
la: Balada pro banditu, Písničky z provázku, Ten báječ-
nej mužskej svět.

Bc. Lucie Dračková - produkční
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HLEDÁME PAMĚTNÍKY

Vážení občané, 

dnes – 71 let po skončení druhé světové války – rychle 
ubývá posledních pamětníků, kteří ještě zažili na vlastní 
kůži období protektorátu, osvobození i  události násle-
dující po něm. V Muzeu města Brna jsme se rozhodli 
přispět k bližšímu poznání tohoto dění prostřednictvím 
rozhovorů s ještě žijícími pamětníky. Rádi bychom zís-
kali kontakty na pamětníky, kteří by nám mohli podat 
svědectví o životě ve Vaší obci za války, o průběhu osvo-
bození a o tom, co následovalo po něm, uvítáme i vzpo-
mínky na pochod vysídlených Němců z Brna na přelo-
mu května a června 1945 a na další dění v poválečných 
měsících. 

Tento výzkum bude jistě prospěšný jak pro poznání šir-
ších souvislostí v  rámci tématu, tak i  pro historii Vaší 
obce. 

S poděkováním a s pozdravem.

Kontakt:
Mgr. Martin Samson | telefon: 608 524 736
Mgr. Pavel Košťál | telefon: 723 417 366
pracovníci historického oddělení Muzea města Brna, 
telefon: 542 123 641 (pevná linka)

komerční inzerce

Poptávka po nemovitostech je 

extrémní. Čím dál častěji do hry 

vstupují aukce

O rodinný dům na Brněnsku projevilo zájem hned ně-
kolik zájemců. Pokud by byla nemovitost prodána tomu, 
kdo na inzerát zareagoval nejprve, její majitelé by za ní 
dostali požadovaných 5,4 milionu korun. Realitní kan-
celář ale uspořádala elektronickou aukci, prostřednic-
tvím které byl dům nakonec vydražen za částku o více 
jak milion vyšší.

Poptávka šroubuje ceny

Realitní síť RE/MAX proto zavedla unikátní elektronic-
ký systém, který umožňuje prodat nemovitost prostřed-
nictvím elektronické aukce. Dříve jsme se řídili tím, že 
kdo první podepsal rezervační smlouvu, měl na nemo-
vitost nárok. Situace, kdy se najednou přihlásilo více zá-
jemců, byly ale ojedinělé. Dnes je tomu naopak. Systém 
elektronické aukce pomáhá zvýšit prodejní cenu pro 
majitele a zároveň řeší větší počet zájemců.

Stejný princip, různá kritéria

Aukce mají specifická pravidla. Klienti předem obdrží 
informaci o způsobu aukce a upřesňující podmínky pro 
konání u každé konkrétní nemovitosti. Kritéria pro ví-
tězství se  totiž mohou lišit.

Zdaleka ne vždy jde jen o cenu. Například kupující s ho-
tovostí (rychlejší vyřízení případu) může být upřednost-
něn před kupujícím s hypotékou. Celý systém je založen 
na modelu, který se již několik let používá ve Spojených 
státech a Kanadě. 

Průběh aukce

O aukci se zájemce dozví od makléře, případně na webu 
RE/MAX. Ve  většině případů bývá o  formátu prodeje 
nemovitosti rozhodnuto až podle počtu potenciálních 
zájemců. Ti jsou v případě aukce makléřem informová-
ni o datu jejího začátku a dostanou čas pro podání na-
bídky. Celý proces probíhá pomocí nedávno spuštěného 
on-line systému, do kterého má zájemce vlastní unikát-
ní přístup. Po vypršení celkového času pro podání se vy-
bere a kontaktuje výherce aukce. Dosavadní zkušenosti 
říkají, že majitelé nemovitostí aukce vítají a výsledky pro 
ně bývají příjemným překvapením.

Jaroslav Pípa
realitní makléř RE/MAX
mobil: 778 810 629
e-mail: jaroslav.pipa@re-max.cz
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pečovatel / pečovatelka – Oblastní charita Břeclav

Místo pracoviště: Pohořelice

Typ pracovního poměru: Práce na plný úvazek

Požadované vzdělání: Minimálně základní, kurz „Pra-
covník v soc. službách“ výhodou

Požadujeme
• trestní bezúhonnost 
• řidičský průkaz sk. „B“, aktivní řidič
• dobrý zdravotní stav 
• praxe na obdobné pracovní pozici výhodou
• komunikativní schopnosti, samostatnost, zodpověd-

nost, pečlivost, spolehlivost, flexibilitu, 
• psychickou odolnost, odolnost vůči stresovým situa-

cím
• pracovní ochotu, trpělivost, empatii a vztah ke starým 

a nemocným občanům
• ochotu se vzdělávat

Nabízíme
• zázemí stabilní neziskové organizace
• práci v příjemném kolektivu
• podporu dalšího vzdělávání a rozvoje, podmínky pro 

osobnostní růst
• nástup co nejdříve nebo dle dohody

Náplň práce

Jedná se o práci v terénní pečovatelské službě v domác-
nostech klientů pro oblast města Pohořelice. Hlavní 
náplní práce je vykonávání pečovatelských úkonů pří-
mo v domácnostech klientů – jedná se zejména o po-
moc klientům v péči o vlastní osobu, pomoc s úklidem 
a  údržbou domácnosti, provádění nákupů, doprovod 
klienta atd. a  vedení dokumentace poskytované péče 
jednotlivých klientů.

Rozvržení pracovní doby u této pracovní pozice po vzá-
jemné domluvě flexibilně dle potřeb organizace – ze-
jména služby v pracovní dny.

Kontaktní pracoviště Břeclav:

Ing. Josef Gajdoš
telefon: +420 603 235 220
e-mail: josef.gajdos@charita.cz
www.breclav.charita.cz

NABÍDKA ZAMĚSTNÁNÍ
CHARITA BŘECLAV, STŘEDISKO POHOŘELICE

komerční inzerce
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EVIČKA POSTIŽENÁ MOZKOVOU 
OBRNOU ZÍSKALA 110.000,- KČ

Pohořelice, 13. července 2016 – Šek na celkem 110.000 
korun si dnes převzali rodiče Evy Kopečková, šestileté 
holčičky z  Pohořelic u  Brna postižené mozkovou obr-
nou. Malá Evička se stala absolutním vítězem projektu 
Energie ze sousedství, který před několika měsíci spusti-
la společnost ARMEX ENERGY. O vítězství Evičky roz-
hodli obyvatelé Pohořelic a okolí, kteří hlasovali přímo 
pro na  pobočce energetické společnosti. Šek si rodina 
Kopečkových převzala dnes v pohořelické pobočce AR-
MEX ENERGY od Jana Vávrovce, obchodního ředitele 
ARMEX ENERGY.

„Projektem Energie ze sousedství chceme v regionech, 
kde máme pobočky, finančně podpořit neziskové ak-
tivity místních, nebo ty, kteří bojují s  nepřízní osudu. 
Vážím si toho, že v Pohořelicích lidé rozhodli o podpo-
ře rodiny nemocné Evičky. Umím si představit, že péče 
o dítě s mozkovou obrnou musí být náročná a klade si 
i  vyšší finanční nároky,“ řekl Jan Vávrovec z  ARMEX 
ENERGY.

Příběh Evičky oslovil nejvíce lidí ze všech přihlášených 
účastníků projektu Energie ze sousedství. Díky tomu 
si vedle 10.000 korun odnesla Evička také bonusových 
100.000 korun, které jí společnost ARMEX ENERGY 
věnovala.

Šestiletou Evičku Kopečkovou z Pohořelic postihla dět-
ská mozková obrna. Naděje na vyléčení není, ale existují 
léčebné metody, které by stav malé Evičky mohly do jis-
té míry zlepšit. Bohužel je pojišťovny většinou nehradí, 
proto kolega Eviččina tatínka pro rodinu Kopečkových 
požádal o pomoc.

Projekt Energie ze sousedství spustila společnost AR-
MEX ENERGY na  podzim loňského roku na  všech 
svých pobočkách. Cílem projektu je podpořit zajímavé 
neziskové aktivity v  daných městech. Nominovat pro-
jekty mohli lidé přes facebookové profily projektu. Ná-

sledně pak lidé přímo na pobočkách ARMEX ENERGY 
rozhodovali o vítězi mezi dvěma finalisty. Vítězný pro-
jekt pak získal 10.000 korun.

Kontakt pro média:
Ing. Martin Jonáš
mediální zástupce ARMEX ENERGY, a.s.
tel. 774 269 811 | e-mail: martin.jonas@ad-vise.cz

Společnost ARMEX ENERGY, a.s. působí na  českém 
energetickém trhu od roku 2005 a patří k středně velkým 
dodavatelům energií. Elektřinu a  zemní plyn dodává 
domácnostem, firmám, městům a obcím, ale i nezisko-
vým organizacím. V současné době firma obhospoda-
řuje zhruba 36.000 zákazníků. V roce 2015 firma zvýšila 
tržby na 1,4 miliardy korun. ARMEX ENERGY, a.s. si 
zakládá především na  férovém jednání vůči zákazní-
kům, otevřené komunikaci s nimi a stabilitě obchodní-
ho vztahu po celou dobu jeho trvání.

ARMEX ENERGY, a.s. je součástí skupiny ARMEX, kte-
rá vznikla již v roce 1991. Skupina se vedle obchodování 
s  energiemi zabývá také dodávkami průmyslových ar-
matur, obchodem s ropnými produkty či provozováním 
čerpacích stanic. Celkový obrat skupiny se pohybuje 
v řádu 19 miliard korun. Celková aktiva skupiny přesa-
hují miliardu korun. 

komerční inzerce
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RECYKLACE ELEKTROSPOTŘEBIČŮ

Naše obec recyklací elektrospotřebičů výrazně ulevila 
životnímu prostředí.

Loni občané odevzdali k recyklaci 234 televizí, 85 moni-
torů a 2 038,63 kg drobného elektra.

Snaha obyvatel obce recyklovat staré a  nepoužívané 
elektrospotřebiče se již několik let vyplácí. Naše obec 
obdržela certifikát vypovídající nejen o přínosech třídě-
ní televizí a počítačových monitorů, ale také o velkém 
významu sběru drobných spotřebičů, jako jsou mobil-
ní telefony. Díky environmentálnímu vyúčtování spo-
lečnosti ASEKOL můžeme nyní přesně vyčíslit, o kolik 
elektrické energie, ropy, uhlí, primárních surovin či 
vody jsme díky recyklaci vysloužilého elektra ušetřili 
ekosystém Země. Víme také, o jaké množství jsme sníži-
li produkci skleníkových plynů CO2 nebo nebezpečného 
odpadu. Informace vycházejí ze studií neziskové společ-
nosti ASEKOL, která s  obcí dlouhodobě spolupracuje 
na recyklaci vytříděných elektrozařízení.

Z  Certifikátu Environmentálního vyúčtování společ-
nosti ASEKOL vyplývá, že občané naší obce v loňském 
roce vytřídili 234 televizí, 85 monitorů a  2  038,63 kg 
drobných spotřebičů. Tím jsme uspořili 97,91 MWh 
elektřiny, 4 444,50 litrů ropy, 438,14 m3 vody a 4,08 tun 
primárních surovin. Navíc jsme snížili emise skleníko-
vých plynů o 22,08 tun CO2 ekv., a produkci nebezpeč-
ných odpadů o 86,14 tun.

Výsledek studie jednoznačně prokázal, že zpětný odběr 
elektrozařízení, i  těch nejmenších, má nezanedbatelný 
pozitivní dopad na životní prostředí. Když si uvědomí-
me, že recyklace běžných 100 televizorů uspoří spotře-
bu elektrické energie pro domácnost až na 4 roky, nebo 
ušetří přibližně 400 litrů ropy potřebných až k  sedmi 
cestám do  Chorvatska, jsou to impozantní čísla. Po-
zitivní zprávou pro uživatele počítačů také je, že ode-
vzdání 10 vysloužilých monitorů ušetří spotřebu ener-
gie potřebnou pro chod notebooku po  dobu necelých 
5 let. Všichni ti, kteří tříděním takto zásadně přispívají 
k ochraně životního prostředí, si zaslouží obrovský dík. 

Studie LCA posuzuje systém zpětného odběru CRT te-
levizorů, počítačových monitorů a  drobného elektro-
zařízení. Hodnotí jejich sběr, dopravu a  zpracování až 
do  okamžiku finální recyklace jednotlivých frakcí vy-
řazených spotřebičů do  nového produktu. Pro každou 
frakci byly vyčísleny dopady na  životní prostředí. Vý-
sledky studie jsou prezentovány jako spotřeba energie, 
surovin, emise do  ovzduší, vody a  produkce odpadu. 
Konečná bilance vyzněla pro zpětný odběr elektrozaří-
zení jednoznačně pozitivně, a to ve všech aspektech.

Ing. Ivana Galiová, odbor životního prostředí

komerční inzerce
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NAKLÁDÁNÍ S ODPADEM
VE MĚSTĚ POHOŘELICE

Město Pohořelice bylo úspěšným žadatelem o  dota-
ci v rámci dotačního titulu OPŽP. V rámci této dotace  
pořizuje sběrné nádoby na  separovaný odpad ve  výši 
2.596.860,- Kč bez DPH. Jedná se o  209 kusů nádob 
o  objemu 1100 l, 3.035 popelnic a  dva velkoobjemové 
kontejnery o objemu 12 m3. Cílem projektu je maxima-
lizace objemu vytříděného odpadu vyprodukovaného 
občany města Pohořelice a z toho vyplývající minimali-
zace objemu směsného komunálního odpadu vyvážené-
ho na skládku. Toho bude dosaženo zavedením efektiv-
ního systému třídění složek odpadu, jako je papír, plast 
a nápojové kartony, sklo, kovy a bioodpad.

Město Pohořelice tak přechází na nový systém nakládá-
ní s odpady – ODPADY SE BUDOU TŘÍDIT PŘÍMO 
V  DOMÁCNOSTECH. Každá domácnost bude mít 
možnost se přihlásit do systému adresného třídění od-
padů.

JAK TO FUNGUJE?

Každá domácnost, která projeví zájem o zařazení do to-
hoto systému, obdrží sadu nádob (popelnic) na  plast, 
papír a bioodpad - o velikosti 120 l nebo 240 l. Nádoby 
budou evidovány na číslo popisné. U bytových domů se 
jedná o sadu nádob (popelnic nebo kontejnerů 1 100 l) 
na 1 číslo popisné pro více domácností.

Tyto nádoby budou označeny čipem, který bude jedi-
nečný pro každé číslo popisné. Stejně tak budou ozna-
čeny nádoby na směsný komunální odpad (černé popel-
nice).

Město Pohořelice zavede od  1.1.2017 motivační pro-
gram třídění odpadu s možností slev z poplatků za od-
pady pro zapojené domácnosti dle Obecně závazné 
vyhlášky města Pohořelice č. 3/2016, o stanovení systé-
mu shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání 
a  odstraňování komunálních odpadů na  území města 
Pohořelice.

V Motivačním programu třídění odpadu jsou zavedeny 
čtyři stupně třídění odpadu. Jednotlivé stupně třídění 
odpadů určují kvalitu třídění a současně finanční zvý-
hodnění pro jednotlivé účastníky.

Jednotlivé stupně třídění jsou definovány jako poměr 
tříděného odpadu (biologický odpad, papír, plast vč. 
PET lahví, nápojové kartony, sklo a  kovy) k  celkové-
mu množství odpadu každého účastníka přihlášeného 
do Motivačního programu třídění. Množství vytříděné-
ho biologického odpadu se upravuje koeficientem 0,5 
a plastu koeficientem 1,75.

Evidence tříděného odpadu bude zajištěna svozovou 
firmou. Evidován je každý výsyp jednotlivých sběrných 

nádob z  každého stanoviště přihlášeného do  Motivač-
ního programu třídění. Každé stanoviště má vytvořen 
vlastní „účet výsypů“, kde je zaznamenán každý výsyp 
a  současně je uvedeno aktuální procento třídění. Sou-
časně je uveden důvod v případě, že výsyp nebyl pro-
veden.

Definice jednotlivých stupňů třídění:

I. stupeň: třídění 0-10 % – účastníci, kteří se do třídění 
vůbec nezapojili nebo třídí méně než 10 % odpadu. Bez 
slevy na poplatku.

II. stupeň: třídění 10-30 % – účastníci, kteří se do třídě-
ní zapojili a třídí více než 10 % odpadu. Každému účast-
níku bude poskytnuta sleva ve výši 100,- Kč/rok.

III. stupeň: třídění 30-50 % – účastníci, kteří se do tří-
dění zapojili a  třídí více než 30 % odpadu. Každému 
účastníku bude poskytnuta sleva ve výši 150,- Kč/rok.

IV. stupeň: třídění 50 a  více  % – účastníci, kteří se 
do třídění zapojili a třídí více než 50 % odpadu. Každé-
mu účastníku bude poskytnuta sleva ve výši 200,- Kč/
rok.

Pro poskytnutí slevy za třídění odpadu je rozhodné da-
tum k  31.12. předcházejícího roku. Tzn. sleva pro rok 
2018 – rozhodné datum je 31.12.2017.

Sleva se neuplatní u účastníka, který je od místního po-
platku za  provoz systému shromažďování, sběru, pře-
pravy, třídění, využívání a  odstraňování komunálních 
odpadů osvobozen nebo mu nepodléhá, nebo jej neza-
platí včas a ve správné výši.

Město Pohořelice poskytne jednorázové finanční zvý-
hodnění těm účastníkům, kteří si převezmou odpadové 
nádoby na papír, plast a bioodpad, tedy všechny nádo-
by určených ke  třídění současně, a  to ve výši 100,- Kč 
na  každého účastníka a  také tašky na  třídění odpadů 
(modrá-papír, zelená-sklo a žlutá-plast). Příspěvek bude 
vyplacen v roce 2017 v souladu s pokynem Finančního 
odboru Městského úřadu Pohořelice.

Distribuce nádob proběhne do konce roku 2016. Obča-
né budou průběžně informováni, kdy se rozvoz nádob 
uskuteční. Předpokládané doby rozvozu – dva termíny 
– soboty v měsíci listopadu a prosinci. 

Celý systém bude zahájen 1.1.2017. Před tímto datem se 
uskuteční nejméně dvě setkání s občany, kde bude tento 
systém vysvětlen.

Přihlášení do  systému je možné prostřednictvím zá-
vazné přihlášky přiložené v  tomto a  následujících čís-
lech Pohořelických listů, popřípadě prostřednictvím 
přihlášky, umístěné na webových stránkách města Po-
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hořelice – www.pohorelice.cz v  sekci Městský úřad, 
odbor životního prostředí. Vyplněnou přihlášku lze 
odeslat na emailovou adresu ivana.galiova@pohorelice.
cz. Do zprávy jako předmět uveďte OBJEDNÁVKA PO-
PELNIC. Případně odevzdejte vyplněný formulář v ter-
mínu do 30.11.2016 na městském úřadě Ing. Galiové.

Dotazy zodpoví Ing. Ivana Galiová,   
ivana.galiova@pohorelice.cz, mob. 720 071 497.

Projekt je financován z dotačního titulu OPŽP, prioritní 
osa 3: Odpady a materiálové toky, ekologické zátěže a ri-
zika, oblast podpory 3.2 – Zvýšení podílu materiálového 
a energetického využití odpadů. Název projektu: Naklá-
dání s odpadem ve městě Pohořelice, číslo projektu CZ.
05.3.29/0.0/0.0/15_005/0000692.

Ing. Ivana Galiová
MÚ Pohořelice, odbor životního prostředí

Ing. Ivana Kohútová
Město Pohořelice, kancelář tajemníka města

ze dne ……………………… 2016

V  rámci projektu „Nakládání s  odpadem ve  městě Pohořelice“, č. projektu CZ.05.3.29/0.0/0.0/15_005/0000692,              
se závazně přihlašuji k odběru sběrných nádob: 

UPOZORNĚNÍ: SBĚRNÉ NÁDOBY SE OBJEDNÁVAJÍ - 1 SADA NA  1 ČÍSLO POPISNÉ. BYTOVÉ DOMY 
BUDOU ŘEŠENY INDIVIDUÁLNĚ S  ING.  IVANOU GALIOVOU, Městský úřad Pohořelice, odbor životního                             
prostředí. Kontakt: ivana.galiova@pohorelice.cz, mob. 720 071 497.

*) nehodící se škrtněte

Poučení: Uživatel se tímto zavazuje k tomu, že výše uvedené sběrné nádoby budou umístěny nejméně 5 let na katastru 
města Pohořelice a užívány na uvedený odpad v souladu s OZV města Pohořelice č. 3/2016. V případě porušení výše 
uvedených povinností bude po uživateli vymáhána náhrada škody, která vznikne porušením podmínek dotace, za je-
jíž pomoci byly sběrné nádoby pořízeny.

Předávající: Město Pohořelice, Vídeňská 699, 691 23 Pohořelice, IČO 00283509

Uživatel:

Podpis uživatele : ………………………………………………

Barva popelnice Druh odpadu Objem v litrech Počet ks

Modrá Papír 120 / 240 / 1100*)

Žlutá Plast a nápojové kartony 120 / 240 / 1100*)

Hnědá Bioodpad 120 / 240 / 1100*)

Jméno, příjmení

Ulice, č.p.

Dat. narození

Telefon

E-mail

Závazná přihláška k odběru sady sběrných nádob
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